Воскресная физико-математическая школа г.Калининград
                                                                Физика 8
Занятие 5                                                                               20.10.2007.

                            Домашняя заочная олимпиада
1. Лампа накаливания, расходующая Р = 54 Вт, погружена в прозрачный калориметр,
содержащий V = 650 см3 воды. За t = 3 мин вода нагрелась на 3,4 градуса. Какая
часть расходуемой лампочкой энергии пропускается калориметром наружу ?

2. Какую массу воды, находящуюся при температуре 30 оС, можно испарить,
затратив  энергию 100 Дж.
3. Самолёт израсходовал m = 5 т бензина за  t = 8 ч полёта. Определить мощность
двигателей самолёта, если их КПД равен 40%
4. В калориметр, содержащий 100 г льда при 0 град С, впущено 100 г пара при

температуре 100 град С. Какая температура установится в калориметре ?
Какова масса полученной воды ?

5. Полый свинцовый шар плавает в ртути так, что 1/3 его объёма находится в
жидкости. Чему равен объём воздушной полости внутри шара, если радиус

шара R = 3 см ?
